



省招办专家指导考生填报志愿

网上志愿填报系统昨日正式开通

昨日,全省考生陆续领到了高考各个科目的试卷以及标准答案,开始在老师的指导下估分,从今天开始至15日,为我省考生第一次填报志愿时间。填报志愿应该注意哪些问题?一些考生和家长对此有不少的困惑,省招办新闻发言人郑观洲接受记者采访时,做了具体解答。 晚报记者 张勤 张竞映

今年志愿填报有什么变化?

对口招生、专升本考生的原始志愿和所有考生的征集志愿以及补录志愿实行网上填报

今年我省对口生和专升本改设为一个平行志愿,普通高等学校招生全国统一考试考生档案投放和去年一样,各批仍设第一志愿和第二志愿,其中第二志愿为平行志愿。填报方式方面,与往年不同的是,对口招生、专升本考生的原始志愿和录取期间所有考生的征集志愿以及补录志愿实行网上填报。普通高等学校招生全国统一考试考生的原始志愿仍采取填涂志愿卡的形式。特别提醒:民族预科班招生对象为少数民族,志愿填报在每批单独设定的位置,每批可以填报一所招收民族预科班的学校志愿;定向就业专业必须填报在各批第一志愿中,填在其他志愿中无效。

网上填报志愿应注意些什么?

考生最好尽快登录网上志愿填报系统并修改初始密码

网上填报志愿时,考生需首先登录河南省招生办公室网站(www.heao.gov.cn),然后点击首页网上服务大厅中的“网上志愿填报”,在登录界面输入准考证号和初始密码登录系统并填报志愿,初始密码由考生通过登录河南省招

生办公室网站(www.heao.gov.cn)中“河南省2009年普通高考准考证查验系统”获取。据了解,网上志愿填报系统已于昨日正式开通,郑观洲建议,为安全起见,考生最好尽快登录系统并修改初始密码。

填报平行志愿要注意些什么?

对于同一组平行志愿,几个院校志愿先后顺序应该有“落差”

平行志愿是指同一志愿号中有多个并列志愿,按分数优先原则投档。即首先将同一科类批次线上的“自由可投”的考生按投档成绩从高分到低分排序投档,当遇到多名考生特征成绩相同时,依次按语、数、外、综合科目的成绩从高分到低分排序投档;对单个考生投档时,根据考生填报的平行志愿中的院校志愿顺序,投档到排序相对在前且有计划余额的院校。

才录取第二志愿,所以考生应该把估计第一志愿生源不足的院校作为第二志愿的主要选报对象。此外,今年的专升本和生直接填报平行志愿,也要考虑在学校顺序上保持一定的梯度。

“对于同一组平行志愿,几个院校志愿先后顺序应该有‘落差’。”郑观洲老师对保持“梯度”做了详细解释,他建议考生参考院校办学情况,尤其是往年的投档分数线拉开档次填报。一般来说应将自己最想就读的院校排在靠前的位置,最靠后的位置要考虑填报“保底”的院校。

填报志愿时应注意哪些问题?

学校和专业代号必须与专业目录中公布的相一致,否则将无法投档和录取

考生填报志愿应以《招生考试之友》招生专业目录合刊中公布的招生院校、专业名称和代号为准,各批次志愿中的学校和专业代号必须与专业目录中公布的相应录取批次中的学校和专业代号相一致,否则将无法投档和录取。

校和专业,理科考生要从理科类专业目录中选择学校和专业。同样,体育、艺术、军队、国防生、公安、司法类考生要从专业目录中相应类别选择学校和专业。

郑观洲提醒考生填报志愿前,应先把志愿卡仔细看一看,了解其设计格式和填写要求,把自己的升学志愿在志愿卡中充分体现出来。

如何填涂志愿卡?

考生在填涂正式志愿卡之前,最好先写一份草案

志愿卡由考生本人填涂,不可由他人代填代涂。经考生签字确认后的志愿,任何人不得变动,录取时不得放弃志愿;因考生本人填涂失误造成的后果,由考生本人承担责任。家长、老师、同学及其他任何人不得代替考生填报志愿。

郑观洲建议考生在填涂正式志愿卡之前,最好先写一份草案,待志愿(包括学校、专业以及是否服从分配或调剂)正式确定之后,再认真填涂上交的志愿卡。填涂完志愿卡之后,要再与招生专业目录中的学校名称、专业名称及其代号核对一遍,注意不要填错。

此外,考生志愿表(卡)须按规定时间上交县(市、区)招办,逾期不再受理。志愿卡上交后由区县招办输入计算机并打印出志愿表,考生一定要仔细核对,确认无误后签字确认,同时注意保留一份备查。

提前录取学校能否兼报?

考生只能选报其中一类,不能兼报

提前录取的学校不能兼报。考生在填报提前录取学校志愿时,对于体育、艺术、军事、国防生、公安院校、司法院校公安类专业以及有特殊要求的普通院校等六类院校,对考生都有不同的特殊要求,如政治条件、身体条件、专业术科等,有的要提前进行面试或考核测试,而且又都在一个批次同时录取,考生兼报就无法投档,因此考生只能选报其中一类,不能兼报。 下见A05版

好油量又足 市内油价最低 返利最多 价低还返利

E93# 汽油 5.31元/升

各种汽油每加够 1000升返利 100元

兴华北街金亮加油站 67420670
建设路金亮加油站 67432258

英思力GAC为高考学子开辟第二条成功路

随着一年一度高考结束,许多家长又开始为孩子的前程发愁了。国内的重点大学孩子考不上,上个二流三流的大学,毕业了又难就业,怎么办?记者了解到,英思力全球大学预科GAC教学中心依靠多年的教学经验,强大的全外教队伍,100%的签证率,为学子开辟了一条成功的留学之路。

晚报记者 唐善普 李正兵



高考失利,却上了加拿大顶级大学

陶婉婷同学是郑州外国语中学08级毕业生,高考的失利使她决定到加拿大留学。经过多方比较,她选择了英思力全球大学预科GAC学习。在她一进入GAC的学习,英思力附属留学机构中安留学公司就派出顾问王老师,开始对她进行一对一的指导。

转眼到了该申请学校的时候,让陶婉婷着急的是按照她雅思6分的成绩想进加拿大的名校是非常困难的。这时候,一直跟踪她的王老师凭着多年的国外大学申请经验,建议她申请加拿大最著名的滑铁卢大学,理由是她的整体成绩虽然不算突出,但数学却非常优秀,在

GAC的成绩单上,前两个级别数学成绩都是满分,而且GAC的成绩认可度远远高于国内高考成绩。王老师说,国外大学,尤其是名校在录取学生时,更看重的是学生的潜质和特长。

一个多月后,滑铁卢大学果然来信了,称基于她GAC的数学成绩,决定录取她为数学系精英专业学生,并给予每年2000加元的奖学金!滑铁卢大学全加连续十年排名第一,在国际上的排名比国内的北大、清华还要高得多。

世界名校争相录取英思力GAC学子

像陶婉婷这样的例子,在英思力GAC中心举不胜举。GAC中心李亦霏、刘立达、吴奇择、

邵天华等200多名学生分别被美国、加拿大、澳大利亚等世界名校录取,并获得高额奖学金。

李亦霏,原郑州外国语中学学生,被美国Berea大学录取,并获得全额奖学金。

李不言,原郑州一中学生,被美国爱荷华大学录取,并获得该大学28个学分减免,相当于省去了大学一年的学习时间及所有费用(约20万人民币)。

陈未阳,原47中宏志班学生。通过GAC学习,获得了雅思7分,GAC综合GPA3.6分,ACT25分的骄人成绩,被美国著名的德克萨斯A&M大学录取,并获得4年共26400美元的奖学金。

乔海霖,原省实验中学学生,曾经在其他留学机构申请美国留学,连续三次被拒,经朋友介绍到中安GAC学习,9个月后,被美国强生威尔士大学录取,顺利获得签证,并且获得了41.5个大学学分减免,等于省下了一年半的学习和生活费用。

当记者采访中安留学刘增建总经理时,刘总总结道:出国的学生要想顺利完成学业,必须要克服两个障碍:一是语言关;二是学术关。为使学生能克服这两个障碍,中安留学于2004年与美国著名的ESLI教育集团合作成立英思力美语学院,并在2005年10月,率先引进美国大学入学考试ACT组织举办的全球大学预科GAC项目,并设在郑东新区CBD美丽的47中校园内,实行全封闭式学习和管理。目前已成功举办了六届,即将开办的第七届GAC正在招生中。ESLI强大的外教资源、正规化的管理是学生成功的基础,中安留学的专业水准是留学成功的保障。英思力和中安留学的一条龙服务:语言学习+大学预备课程+学校申请+签证,使留学变得更加轻松、稳妥。

精彩讲座本周末在全省展开

为了使广大家长和同学对如何理性规划成

功留学之路有一个全面、客观的了解,本周末英思力GAC将在郑州及地市分别进行专题讲座,届时将邀请河南省著名留学专家与家长和学生面对面交流,留学归国的GAC学生和家长们畅谈他们的留学感受和心得。当场报名的学生还将获得惊喜优惠!

全球大学预科GAC是由美国大学入学考试委员会ACT组织举办的,被美、加、英、澳等国150多所大学认可,全英文授课,可在郑州直接参加美国高考ACT考试,并可获得国外大学学分减免和高额奖学金,是目前高中生出国留学的最佳途径。入学条件:高二以上,通过英文测试。

具体讲座安排

郑州市:6月14日(周日)下午3:00
索菲特酒店2楼黄晶厅

焦作市:6月13日(周六)上午9:30
山阳建国饭店建国会议厅

新乡市:6月13日(周六)下午3:00
九州宾馆迎宾楼三楼会议厅

洛阳市:6月13日(周六)下午3:00
牡丹城宾馆报告厅

南阳:6月20日(周六)上午9:30
银都建国酒店

濮阳:6月20日(周六)上午9:30
濮阳宾馆

下午3:00
濮阳油田党校报告厅

平顶山:6月20日(周六)下午3:00
佳田酒店

驻马店:6月27日(周六)上午9:30
天龙大酒店

咨询热线:0371-60943688
60943699
咨询地址:郑州市经三路财富广场B座6层